
 
                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

АКТ № 187/21.07.2023 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, 

проведено на 21.07.2023 г., по т. 1 от дневния ред: 

1. Представяне и експертен дебат по становище на Сдружение на 

одиторите в публичния сектор (СОПС) по Конституционно дело 8/2023 г. 

Декларация на СОПС относно решение на 49-то НС за приемане на 

процедурни правила за условията и реда за предлагане на кандидати за 

председател на Сметната палата, представяне и публично оповестяване на 

документите и изслушването на кандидатите в Комисията по бюджет и 

финанси и процедурата за избор от Народното събрание 

Въпроси от СОПС към кандидатите за председател на Сметната 

палата 

Вносител и докладчик: Величка Томова, Сдружение на одиторите в 

публичния сектор;  

 

Гражданският съвет към ВСС, след проведена дискусия с изказани 

мнения и становища по темата, взе следното решение:  

С оглед защита на обществения интерес, Гражданският съвет отправя 

препоръка към народните представители в 49-то Народно събрание на 

Република България и Министерски съвет, имащи право на законодателна 

инициатива, да се инициира промяна в Глава трета на Закона за Сметната 

палата, с което да се разшири кръга от професионални организации, 

включително Сдружението на одиторите в публичния сектор, които имат право 

да предлагат за избор от Народното събрание членове на Сметната палата.   

 

гласуване:   „за“ – 10 гласа,   „против“ – няма,   „въздържал се“ – няма. 

(приема се) 
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Актът да се предостави на председателите на парламентарните групи в 

49-то Народно събрание на Република България и на Министерство на 

правосъдието, на основание Глава осма от АПК.  

 

Актът да се предостави на Пленума на ВСС, по компетентност. 

 

 

 

СЪПРЕДСЕДАТЕЛИ НА  

ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС: 

/п/ 

МАРИЯ КАРАГЬОЗОВА 

/п/ 

ЕВГЕНИ ИВАНОВ 
 

 

 


